
вул. Парково-Сирецька, 7-А, м. Київ, 04112 

тел.: 044 456 9444; факс: 044 244 9007 

info@spv.ua; www.spv.ua  
 

Виробник та імпортер залишають за собою право вносити зміни в інструкцію по встановленню і комплектацію без 
попереднього повідомлення 

 

 

 

   SESTAVA JEDNOTLIVÝCH DÍLŮ MECHANICKÉHO ZABEZPEČENÍ 
         MG HS (A) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

č.  Popis, rozměr: Specifikace: ks: 

1.  Zámková část                                                                              1 

2.  Kryt bovdenu 1  1 

3.  Vzpěra  1 

4.  Kryt bovdenu 2  1 

5.  Sloupek 2 distanční PCF 1140 PCF1140 - 00-03-02 1 

6.   Sloupek distanční CF 1335 CF 1335 - 00-03-00 2 

7.  Manžeta MZ 09 MZ09-00-09-01 1 

8.  Podložka ø 8,4  (s = 2 mm) DIN 9021 3 

9.   Podložka ø 6,6   DIN 440 R  1 

10.   Podložka 8,3 VOL OCR  P-20-83-17-03-01 3 

11.   Podložka 6,3 VOL OCR  POD-06.03.03,VOL 1 

12.  Šroub zatrhávací M8 x 20 OCR S-08-20-01-00-01 3 

13.  Šroub zatrhávací M6 x 15 OCR S-06-15-01-00-01 1 

14. Šroub Focus (M6 x 12) S-06-12-03-00-01 2 

15. Šroub Imbus M5x8 se špičkou PCF 1751 S-05-08-03-00-01 2 

 

 2 

 3 

 1 

 4 

 5 

 7 

11
 

10  

 6 

10
 

10  

 8 

 9 

12
 

10  13
 

10  14
 

10  15
 

10  


